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EMLÉKEZÉS, INTERJÚ,

LEVELEZÉS, NAPLÓ 

Egy homo politicus 
itthon, Európában 
és Amerikában
Kovács Imre élete 
és munkássága 
Dokumentumok, 
emlékezések
Szerk. Molnár M. Eszter
Hét Krajcár, Bp.,
500 old., 2800 Ft 

A történelem eleven 
valósága
George F. Kennan 
és John Lukacs 
levelezése
Szerk. John Lukacs
Ford. M. Nagy Miklós
/Through the History 
of the Cold War. 
The Correspondence 
of George F. Kennan 
and John Lukacs/
Európa, Bp.,
336 old., 3300 Ft
 

FILOZÓFIA

DELEUZE, Gilles
A bergsoni filozófia 
Ford. John Éva
/Le Bergsonisme/
Atlantisz, Bp.,
123 old., 2295 Ft 

GÁBOR György – 
VAJDA Mihály
A lét hangoltsága
Tanulmányok a tudás 
sokféleségérôl
Typotex, Bp,
400 old., 3200 Ft

KRISTEVA, Julia
Önmaga tükrében 
idegenként 
Ford. Kun János Róbert 
/Etrangers à nous-mêmes/
Napkút, Bp.,
222 old., 2190 Ft 
(Kútfô Bibliotéka)

LOSONCZ Alpár
Merleau-Ponty filozófiája 

Attraktor, Gödöllô-
Máriabesnyô,
309 old., 3200 Ft 

Moses MENDELSSOHN
Jeruzsálem, 
avagy a vallási 
hatalomról 
és a zsidó hitrôl
Ford., jegyz., utószó 
Rathmann János
/Jerusalem oder Über 
religiöse Macht und 
Judentum/
Jószöveg, Bp.,
150 old., 1990 Ft

NIETZSCHE, Friedrich
Jón és gonoszon túl
Egy jövôbéli filozófia 
elôjátéka
Ford. Óvári Csaba 
/Jenseits von Gut und 
Böse. Vorspiel einer 
Philosophie der Zukunft/
Attraktor, Gödöllô-
Máriabesnyô,
172 old., 3200 Ft
Új fordítás

STEIGER Kornél
Tanulmányok az antik 
görög filozófiáról
Gondolat, Bp.,
260 old, 3450 Ft
(Electa)

IRODALOMTUDOMÁNY  

BARTHA Katalin Ágnes
Shakespeare Erdélyben
XIX. századi magyar 
nyelvû recepció 
Argumentum, Bp.,
422 old., 2600 Ft 
(Irodalomtörténeti füzetek)

GRENDEL Lajos
A modern magyar 
irodalom története
Magyar líra és epika 
a 20. században
Kalligram, Pozsony
512 old., 3600 Ft

GYÖRFFY Miklós
Zongora akarunk lenni
Közép-európai irodalmi 
interferenciák 

Kalligram, Pozsony
304 old., 2600 Ft 
(Kortárs Magyar 
Irodalomtudomány)

KISDI Klára
Egy rejtélyes 
középkori 
enciklopédia
Virgilius Grammaticus: 
Kivonatok és levelek 
Argumentum, Bp.,
284 old., 2800 Ft 

RADNÓTI Sándor
Az Egy és a Sok
Bírálatok és méltatások
Jelenkor, Pécs,
336 old., 2900 Ft

ROSENFELD, Alvin H.
Kettôs halál 
Elmélkedések a 
holokausztirodalomról 
Ford. Peremiczky Szilvia
/A Double Dying. 
Reflections on Holocaust 
Literature/
Gondolat, Bp.,
323 old., 2690 Ft 

SZAJBÉLY Mihály
Jókai Mór (1825–1904) 
Kalligram, Pozsony,
407 old., 2700 Ft 
(Magyarok Emlékezete)

Szó és betû szerint 
a világ
Szerk. Jeney Éva
Balassi, Bp.,
240 old., 2300 Ft
(Pont fordítva)

SZÖRÉNYI László
Önfiloszhattyú
Irodalomtörténeti 
rejtélyek
Balassi, Bp.,
208 old., 2000 Ft

SZÖRÉNYI László
„Új-Zélandot 
választottam hazámul”
Tanulmányok, kritikák a 20. 
századi magyar irodalomról
Kortárs, Bp.,
336 old., 2750 Ft
(Kortárs tanulmány)

THOMKA Beáta
Déli témák
Kultúrák között
zEtna, Zenta,
272 old., 2500 Ft

TVERDOTA György
Németh Andor II. 
Változatok 
az otthontalanságra
Balassi, Bp., 
230 + 16 old., 2900 Ft

TVERDOTA György
Zord bûnös vagyok, 
azt hiszem 
József Attila 
kései költészete 
Pro Pannonia, Pécs,
205 old., 1900 Ft 
(Thienemann-elôadások)

Utópiák 
és ellenutópiák
Szerk. Kroó Katalin, 
Bényei Tamás
L’Harmattan, Bp.,
341 old., 3100 Ft
(Párbeszéd-kötetek)

JOG

BENCZE János
Kényszerített 
bíró urak
A Pécsi Királyi 
Törvényszék és a 
Pécsi Megyei Bíróság 
történetébôl 
1915–1960 
Pro Pannonia, Pécs,
259 old., 2790 Ft 

HERGER Csabáné
Polgári állam és egyházi 
autonómia 
a 19. században
Új Mandátum, Bp.,
280 oldal 2480 Ft

VÁRINÉ SZILÁGYI Ibolya
A jogtudatról – 
alulnézetben
Tizenévesek 
jogtudata 
és jogi 
érzékenysége 
L’Harmattan, Bp.,
318 old., 2900 Ft 

KÖZGAZDASÁGTAN

FERBER Katalin
Érdemeink beismerése 
mellett
A rendszerváltás kívülrôl 
és belülrôl
Jószöveg, Bp.,
196 old., 2790 Ft 

FRIEDMAN, Benjamin M.
Jólét és erkölcsösség 
A gazdasági növekedés 
és a demokratikus értékek 
kapcsolatáról – történeti 
összefüggésben 
Ford. Szári Péter 
/Moral Consequences of 
Economic Growth/
Napvilág, Bp.,
685 old., 4500 Ft 
 
KRUGMAN, Paul
A liberális lelkiismeret
Ford. Orosz Ildikó
/The Conscience of a 
Liberal/
Gondolat, Bp.,
348 old., 2890 Ft
(Demos könyvek)

MÛVELÔDÉSTÖRTÉNET

DARNTON, Robert
Lúdanyó meséi és más 
tanulmányok 
Ford. Merényi Ágnes
Elôszó Mátay Mónika
General Press, Bp.,
252 old., 3200 Ft
Válogatás a szerzô 
különbözô helyeken 
megjelent 
tanulmányaiból; 
a hat közül kettô, Lúdanyó 
meséi címmel 1987-ben 
már napvilágot látott 
magyarul az Akadémiai 
Kiadónál. 

Messzirôl felmerülô 
vonzó szigetek
Japánról szóló, magyar 
nyelvû ismertetések a 
kezdetektôl 1869-ig
Szerk. Budai Attila
Ráció, Bp.,
480 old. 3900 Ft
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KÉRI Katalin
Allah bölcsessége 
Bevezetés az iszlám 
középkori nevelés- és 
mûvelôdéstörténetébe 
Pro Pannonia, Pécs,
303 old., 2890 Ft 

MÛVÉSZET

RADNÓTI Sándor
Jöjj és láss!
A modern 
mûvészetfogalom 
keletkezése. 
Winckelmann 
és a következmények
Atlantisz, Bp.,
580 old., 3595 Ft

RAFFAY Endre
A kalocsai második 
székesegyház és 
faragványai
Forum, Újvidék 
128 old., 1500 Ft

NÉPRAJZ, 

ANTROPOLÓGIA

MIKOS Éva
Árpád pajzsa
A magyar honfoglalás-
hagyomány 
megszerkesztése 
és népszerûsítése 
a XVIII–XIX. században 
L’Harmattan, Bp.,
347 old., 3200 Ft 
(Szóhagyomány)

Tárgy, jel, jelentés
Szerk. Pócs Éva
L’Harmattan, Bp.,
479 old., 4200 Ft 
(Studia Ethnologica 
Hungarica)

PSZICHOLÓGIA

IGNOTUS
Túl az óFerenczián
Válogatás Ignotus 
pszichoanalitikus 
vonatkozású írásaiból
Vál., jegyz., elô-, utószó 
Hárs György Péter
Múlt és Jövô, Bp.,
319 old., 3200 Ft 

A lélek eredete 
Bevezetés az evolúciós 
pszichológiába 
Szerk. Bereczkei Tamás, 
Paál Tünde 
Gondolat, Bp.,
389 old., 3500 Ft 
(Kognitív szeminárium)

SZOCIOLÓGIA

CSEPELI György – 
PRAZSÁK Gergô
Örök visszatérés?
Társadalom 
az információs korban
Jószöveg, Bp.,
240 old., 2790 Ft

Együttmûködés – 
versengés 
Szerk. Rab Virág, Deák Anita 
Gondolat, Bp.,
263 old., 3250 Ft 

HADAS Miklós
A férfiasság kódjai 
Balassi, Bp.,
212 old., 2800 Ft 

Kép-keret 
Az identitás konstrukciói 
Szerk. Gantner B. Eszter, 
Schweitzer Gábor, 
Varga Péter 
Nyitott Könyvmûhely, 
Bp., 295 old., 2980 Ft 

LADÁNYI János
Egyenlôtlenségek, 
redisztribúció, 
szociálpolitika
Új Mandátum, Bp.,
650 old., 3200 Ft

VIRÁG Tünde
Kirekesztve
Falusi gettók 
az ország peremén
Akadémiai, Bp.,
268 old., 3385 Ft
 

SZÍNHÁZ

DÁVID Ferenc – VARGHA 
Mihály – GAJDÓ Tamás
Színház a Szerecsen 
utczában 
Kossuth, Bp.,
250 old., 2980 Ft  

KERÉNYI Ferenc
Színek, terek, 
emberek
Irodalom és színház a 
18–19. században
Ráció, Bp., 
216 old. 2800 Ft

TÖRTÉNELEM

Egyetemes történelem

BEHRINGER, Wolfgang
A klíma kultúrtörténete
A jégkorszaktól a globális 
felmelegedésig
Ford. Tarnói Judit
/Kulturgeschichte des 
Klimas. Von der 
Eiszeit bis zur globalen 
Erwärmung/
Corvina, Bp.,
284 old., 3500 Ft

FLESCH István
Az isztambuli 
menedék
Törökország a 
vészkorszakban
Corvina, Bp.,
192 old., 2690 Ft

GYÁNI Gábor
Az elveszíthetô múlt
A tapasztalat mint 
emlékezet és történelem
Nyitott Könyvmûhely, Bp.,
376 old., 2980 Ft

JUHÁSZ József
Föderalizmus 
és nemzeti kérdés
Az etnoföderalizmus 
tapasztalatai Közép- és 
Kelet-Európában
Gondolat, Bp., 
240 old, 2980 Ft

KEREKES Dóra
Diplomaták
 és kémek 
Konstantinápolyban 
L’Harmattan, Bp.,
246 old., 2500 Ft 
(Múltidézô zsebkönyvtár)

MITROVITS Miklós
A remény hónapjai…
A lengyel Szolidaritás és a 
szovjet politika 1980–1981
Napvilág, Bp.,
348 old., 3600 Ft

Promoting 
the Saints
Cults and Their 
Contexts from Late 
Antiquity until the Early 
Modern Period. 
Essays in Honor of Gábor 
Klaniczay for His 60th 
Birthday
Szerk. Gecser Ottó et al.
Elôszó: Jacques Le Goff
CEU Press, Bp. – 
New York,
336 old., 48 EUR

Magyar történelem

ABLONCZY Balázs
Trianon-legendák
Jaffa, Bp.,
180 old., 2940 Ft

BORDÁS Gyôzô
Széchenyi Szerbiában 
– 1830
Forum, Újvidék
240 old., 1900 Ft

Csapdában
Tanulmányok 
a katolikus egyház 
történetébôl, 
1945–1989
Szerk. Bánkuti Gábor, 
Gyarmati György
L’Harmattan, Bp.,
370 old., 3300 Ft

...és a 49 méteres 
rövidhullámon
Kemény István jegyzetei a 
Szabad Európa Rádióban
Vál. Dávid János et al.
Osiris, Bp., 
448 old., 2980 Ft

F. ROMHÁNYI Beatrix
A lelkiek 
a földiek nélkül nem 
tarthatók fenn
Pálos gazdálkodás a 
középkorban 
Gondolat, Bp.,
222 old., 2980 Ft 

FENYVES Katalin
Képzelt asszimiláció?
Négy zsidó értelmiségi 
nemzedék önképe
Corvina, Bp.,
304 + 8 oldal 3500 Ft

GÁBOR Eszter
Az Andrássy út körül
Osiris, Bp., 
504 old., 210 Ft

KULCSÁR Péter
Eszmék, legendák, 
történelem
és történetírás
Lucidus, Bp., 
210 old. 2400 Ft
(Kisebbségkutatás 
könyvek)

LENGYEL Tünde – 
VÁRKONYI Gábor
Báthory Erzsébet
Egy asszony élete
General Press, Bp.,
408 old., 3500 Ft.

Megtalálható-e a múlt?
Tanulmányok 
Gyáni Gábor 60. 
születésnapjára
Szerk. Bódy Zsombor, 
Horváth Sándor 
Argumentum, Bp.,
586 old., 5500 Ft

PALASIK Mária
Félelembe zárt múlt 
Politikai gyilkosságok 
Gyömrôn és környékén 
1945-ben 
Napvilág, Bp.,
248 old., 2900 Ft 

PÓK Attila
Haladás hitele
Progresszió, bûnbakok, 
összeesküvôk
Akadémiai, Bp.,
368 old., 4800 Ft

ROMSICS Gergely
Nép, nemzet, birodalom
A Habsburg Birodalom 
emlékezete a német, 
osztrák és magyar 
történetpolitikai 
gondolkodásban, 
1918–1941
Új Mandátum, 
Bp., 460 old., 3200 Ft

SASVÁRI László – 
DIÓSZEGI György
A pest-budai görögök
Új Mandátum, Bp.,
200 old., 2480 Ft
(Ellenika biblia)
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SIPOS Balázs
Média és demokrácia 
Magyarországon 
A politikai média 
jelenkortörténete 
Napvilág, Bp.,
229 old., 2600 Ft 
(20 év után)

Szigorúan titkos ’89
A magyar állambiztonsági 
szervek éves 
munkabeszámolói
Szerk. Müller Rolf, 
Takács Tibor
L’Harmattan, Bp., 
422 old., 3800 Ft

UJVÁRY Gábor
A harmincharmadik 
nemzedék, és ami utána 
következik
Politika, kultúra és 
történelemtudomány a 
„neobarokk társadalomban”
Ráció, Bp., 544 old., 3200 Ft

VALLÁS

KORPICS Márta – 
WILDMANN János
Egyházak és vallások az 
egyesült Európában
Magyarország
Typotex, Bp., 
338 old., 3600 Ft
(Tudomány & ...)

ZENE

PAKSA Katalin
Ugrós táncok zenéje / 
Music of Ugrós Dances
L’Harmattan, Bp.,
264 old., 3800 Ft

E SZÁMUNK SZERZÔI

Boros Gábor – filozófus, ELTE BTK	
Bolvári-Takács Gábor – történész, 
Magyar Táncmûvészeti Fôiskola 
Czakó Ágnes – szociológus, Corvinus 
Egyetem
Halász László – pszichológus, MTA 
Pszichológiai Kutatóintézet és Magyar 
Képzômûvészeti Egyetem 
Horváth Gergely Krisztián – történész, 
ELTE TÁTK 
Horváth Márta – germanista, 
SZTE BTK
L. Varga Péter – irodalomtörténész, 
ELTE BTK	

Marosán Bence – filozófus, 
doktorandusz, ELTE BTK
Mihályi Péter – közgazdász, 
Pannon Egyetem, 
Veszprém és Közép-európai Egyetem, 
Budapest	
Papp-Zipernovszky Orsolya – 
pszichológus, doktorandusz, PTE BTK
Radványi Orsolya – mûvészettörténész, 
Szépmûvészeti Múzeum 
Sasfi Csaba – történész, Budapest 
Fôváros Levéltára 
syi (Szakadát István) – szociológus, 
BME 	

Szántó Zoltán – szociológus, Corvinus 
Egyetem	
Szigeti Tamás – jogász, doktorandusz, 
ELTE ÁJK
Tóth István György – szociológus, 
Tárki 	
Vissy Beatrix – jogász, doktorandusz, 
ELTE ÁJK EKINT	
Vincze János – közgazdász, 
MTA Közgazdaságtudományi Intézet
Waldemar Kuligowski – 
kulturális antropológus, 
Adam Mickiewicz Egyetem, 
Poznań


